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T e r v e k  — ü z l e t e k
Jhogy a Gerbeaud-telek dolgát a miniszter mai na- 

A  főváros legközelebbi programra ja pig sem hagyta jóvá. A katonai ügyosztály meg*
Három hét múlva véget ér a városházi vaká- kezdte a leszerelésre vonatkozó előmunkálatokat.

Tárgy

Hely

Idő

Osztályozás

3>S!L

<3 tó
Személy

M k

ciö, amelyet ebben az esztendőben kisebb-nagyobb 
pikantériák teltek érdekessé. Az ügyosztályok ve­
zetői hazatérnek, megkezdődik a mdÖTka, összeül­
nek a bizottságok és működésbe jön a főváros leg- 
kopoítabb gépezete, a közgyűlés is. A ,,szezon“

Természetes, hogy ebből a körülményből koránt­
sem lehet a békére következtetni, mert a leszerelési 
tervezet kidolgozása hosszas munkát igénylő fel­
adat, amelyet a közigazgatási hatóságoknak jó elő­
re kell — minden eshetőségre számítva — kidol-

olyan mozgalmasnak ‘ígérkezik, amilyen tahin még gozni. A \ közlekedési ügyosztályra fontos ügyek 
nem volt sohasem; személyi és tárgyi reformok ké- várnak; köztük első sorban a közuti villamos kérw 
szilinek és a munkaprogramra veleje a 80 milliós dése, amelyről terjedelmes előterjesztés készül az 
kölcsönből megmaradt millióknak a hovaforóitása. ügyosztályban. Kapcsolatos ezzel a villamosok tn- 

Az ügyosztályok nagyjában tudják már, ml- rifaemelési kérdése és általában a Városi Villamos 
vei fognak első sorban foglalkozni az uj városházi problémájának megoldása. Oszszel kerül döntésre 
esztendőben (amely szeptembertől júliusig számit, a propeller ügye is, amelyről máig sem bizonyos, 
mint az iskolai év). Az elnöki ügyosztály várja a ki fogja nyélbeütni; a kormány, a főváros, a régi 
belügyminiszter határozatát, amelylyel jóváhagyja társaság vagy pedig valamelyik hazai hajózási vál- 
*— ha ugyan jóváhagyja — az uj állások szerveA Ialat? A svábhegyi fogaskerekű dolga sem marad- 
zé&re vonatkozó közgyűlési határozatot. Ha a jó-, hat már sokáig a levegőben és szó van arról is, 
'ráhagyás megjön, egész csomó uj állás kerül ki- hogy meg fogják indítani a komoly autobusz-for- 
iiásra és betöltésit. Egészen bizonyos, hogy ősszel galmat. Gondoskodás történt gummipótló alkatré- 
ujabb drágasági pótlékot kapnak a tisziviselők, szék beszerzéséről. Súlyos gond vár a pénzügyi osz- 
rnert hiszen a fizetési előlegek nem voltak alkal- tály uj vezetőjére, Csupor József tanácsnokra. Eiőd- 
musfck a fokozott drágaság végleges leküzdésére, jétől mintegy tte aj adóra vonatkozó javaslatot 
Az ut- és csatornaépiiési ügyosztály, csak úgy, mint vesz át s ezek között olyanok is vannak, amelyek 
a középitési ügyosztály, annak a belügyminiszteri éppenséggel nem népszerűek. Teljesen kész és ősz­
leiratnak a hatályon kívül helyezését várja, amely szel tárgyalás alá kárül a vigalmi adóról, a ,vilá- 
megtiltja a fővárosnak, .hogy a háború alatt épít- gitási adóról szóló előterjesztés, a biztosítók hoz- 
kezzék. A főváros építő iparát válságos hely- zájárulásáról a tűzoltósági költségekhez és más, 
«ttbe hozta a miniszter tiltó rendelkezése és kisebb pénzügyi természetű javaslatokról ugyau- 
minthogy a fővárosnak most jelentékeny pénzkész- csak őszszel fognak határozni; nemsokára hozzu- 
letei vannak, nem lehet komoly akadálya az épít- fognak az 1917. évi költségelőirányzat összeállító. 
kezesek megkezdésének, illetve folytatásának. A sához és gondoskodni kell végre a két esztendő óta 
városépítési ügyosztály néhány újabb telekeladás- felszaporodott deficit végleges fedezetéről is.

konzerváló munka; reformokra legföljebb a szak­
oktatás terén lehet számítani; éppen mostanában 
indult meg a női kiszolgálás tanfolyama. Ha a 
kölcsönből futja még, akkor talán egy-két uj is­
kolát is építenek a jövő évben. A közélelmezési 
ügyosztály első előterjesztése a Központi Tej­
zsarnok részvény többségének megszerzésére fog 
vonatkozni. A dolog ugyan megtörtént már, de a 
közgyűlés utólagos jóváhagyását valamelyes for­
mába mégis kikérik. Egyebekben pedig az ügy­
osztálynak a jövő évben is az lesz a legfőbb fel­
adata, hogy gondoskodjék tőle telhetöleg a fővá­
ros lakosságának élelmezéséről. A közegészségügyi 
ügyosztálytól várják a kórházak élelmezésének 
rendezését, a központi elosztó kórház építését, 
a Rökus-kórház kitelepítését, a kórházak admi­
nisztrációjának modern alapon való átalakítását, 
néhány uj kórház létesítését, a csecsemő-ügy fej­
lesztését. A világítási- és vízvezetéki ügyosztály 
őszszel akar kirukkolni a Budapesti Általános 
Villamossági rt. megváltásával és a Budapest- 
vidéki Kőszénbánya rt. telepének és üzemének 
megvásárlásával. Nagy szerepe lesz az ügyosztály­
nak a világítási adó tárgyalásánál is; a tervezett 
adónemet az ügyosztály vezetője, Buzáth tanács­
nok, a leghevesebben ellenzi és e helyett inkább 
a gáz- és villamosáram árának emelését ajánlja. 
A szociálpolitikai ügyosztály szeptemberben meg­
nyitja a Központi konyhát. Ha a belügyminisz­
ter is igy akarja, akkor ugyancsak szeptember­
ben megindul, a népjóléti központ munkája is. A 
kislakások építésére vonatkozó akció folytatása 
szintén nem a várostól függ, hanem — a minisz-
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tértől. A közgazdasági ügyosztály őszi programmá 
jának első pontja a Duna-konferencia, amely 
szeptember 4-ikén kezdődik s amelytől a további 
munka iránya függ. Az idegenforgalmi hivatal 
máris működik* és gondoskodik a Budapestre ér­
kező vendégek fogadtatásáról, elhelyezéséről. A 
kisiparosok hitelszövetkezetének is őszszel kell 
megkezdenie működését. A városgazdasági ügy­
osztály uj vezetője, Bérezel tanácsnok, készen 
kapja a Magyar Folyam- és Tengerhajózási rt. 
dunai luxus-hajójának szubvencionálásáról szóló 
előterjesztést. A hatósági zöldslgárusitó üzem 
kezelése alatt álló burgonyaosztály valószínűleg 
már legközelebb átalakul burgonya-központtá.. 
Ugyancsak az uj ügyosztályvezetőnek a nevéhez 
fog fűződni a Gellért-fürdő megnyitása, amelyet 
tavaszra terveznek s amely fürdőben tudvalevőleg 
10 és Yi milliója úszik a fővárosnak.

Nevezetes személyi változásokat is hoz az uj 
városházi esztendő. Magyarevits főorvos helyébe 
Szabó Sándor, kerül és ha a Közútit megváltják, 
Bödg alpolgármester átengedi a helyét gróf Fes­
tet its Gézának, akinek a helyére Déri Ferenc ke­
rül, a harmadik alpolgármesteri állásért pedig 
nagy lesz a küzdelem a jövő emberei között.


